
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Letošní městské slavnosti jsou minulostí. Poslední víkend patřil Labskému streetballovému poháru a adrenalinovým disciplínám pro děti. 

Víkend předtím jsme se bavili na hudebním festivalu Labefest, během kterého nebe nad městem rozzářil ohňostroj. V neděli si pak děti 

mohly užít Den plný her. Fotografie z těchto dvou víkendů najdete na stranách 8 a 9 a také na Facebooku Město Děčín. Autorkou snímku na 

této straně je Romana Kovacs.

zpravodajství

Slavnosti skončily, Děčín se bavil čtyři víkendy 

O sdílená kola
je velký zájem
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

vrchol městských oslav je za námi 
a  já myslím, že se slavnosti tentokrát 
vydařily. V  podstatě se dá říct, že od 
dubna v  Děčíně tepe kulturní život. 
Snad nikdo nemůže říkat, že v Děčíně 
není kam zajít, že je to ospalé město, 
kde se „nic neděje“. Nabídka akcí je 
široká a  necílí jen na jednu skupinu 
příznivců toho či onoho. Potěšilo mě, 
že jsou akce, které dokážou oživit 
velkorysý prostor Mariánské louky – 
vzpomeňme rekonstrukci bitvy o Dě-
čín, Bábovkový den, Běláskové klání, 
dřevosochání, letos i krajský Den pěs-
tounství… 
Další akce již běží a  jiné chystáme. 
Začala pravidelná středeční Živá 
Křížovka, která má sice krátkou, ale 
velmi úspěšnou tradici, na kterou le-
tos navazujeme.  Samozřejmostí se 
v našem městě stala nedělní hudební 
vystoupení na nábřeží pod zámkem 
– Rogalo DC. Náš zámek a  jeho areál 
se stal oblíbeným místem pro celou 
řadu aktivit a ani letos tomu nebude 
jinak: koncerty v  Jižních zahradách, 
v  opravené Růžové zahradě obřady 
a komorní akce, na nádvoří již tradiční 
letní kino. Rád se s vámi na některých 
akcích potkám. Na podzimní dny už 
se opět chystá Týden (nejen) pro se-
niory, oblíbený Podmokelský pivní 
októbrfest a další.
Rád bych také poděkoval nejen orga-
nizátorům akcí a sponzorům, ale také 
pracovníkům úklidových služeb, kteří 
mají vždycky po skončení radovánek 
plné ruce práce. A těšíme se samozřej-
mě také z vašeho zájmu. Děkuji, že na 
akce chodíte – pořádáme je pro vás.
A na závěr dobrá zpráva: ve městě se 
rozbíhají opravy komunikací. V  mi-
nulém roce se v  tomto směru zaspa-
lo a  letos je to velmi vidět. Přesto se 
vylupuje do krásy opravená Teplická 
ulice – mám radost, že se Podmokly 
ukazují jako krásná část Děčína. Zbý-
vá opravit horní část ulice Prokopa 
Holého, upravit a  oživit tržnici a  as-
poň poopravit před kompletní revita-
lizací prostor před hlavním nádražím 
a u Korálu.

Hezké dny vám přeje 

   	                    Ing. Jiří Anděl, CSc.
                    primátor
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„Koncepci jsme připravili na základě důkladné 
analýzy bezpečnostní situace. Bezpečnost není 
otázkou jednoho rozhodnutí ani jednoho opat-
ření. Je to dlouhodobý proces, který vyžaduje 
spolupráci více institucí a  práci s  různými typy 
informací,“ vysvětluje primátor města Jiří Anděl 
(ANO).
Analýza vycházela z demografických údajů, sta-
tistik Policie ČR i  dotazníkového šetření subjek-
tivního pocitu bezpečí z  roku 2025. Právě pocit 
bezpečí je zásadním ukazatelem kvality života, 
a proto se město na jeho posilování dlouhodobě 
zaměřuje.
„Potvrdilo se, že bezpečnost v  Děčíně nejvíce 
ovlivňuje majetková kriminalita, dopady dro-
gové problematiky na veřejný prostor a  přetr-
vávající obavy obyvatel z  narušování veřejného 
pořádku. Nejčastěji řešíme krádeže, vloupání 
a  poškozování majetku,“ shrnuje náměstek pro 
prevenci kriminality Václav Němeček (ANO).
Koncepce stanovuje několik cílů. Město chce sta-
bilizovat veřejný prostor v  rizikových lokalitách, 
snižovat majetkovou kriminalitu modernizací 
kamerového systému a zlepšením osvětlení, po-
sílit viditelnost městské i státní policie a zvyšovat 
kvalitu veřejného prostoru.
Akční plán pak obsahuje konkrétní kroky, jak 
těchto cílů dosáhnout. Patří mezi ně pravidel-
ná setkání městské a státní policie se sociálními 
pracovníky, více hlídek v rizikových místech, mo-

dernizace kamerového systému či rychlé odstra-
ňování následků vandalismu. Součástí strategie 
jsou také společné kontrolní akce zaměřené na 
veřejný pořádek a  prevenci majetkové krimina-
lity.
„Městská policie se zaměřuje hlavně na přestup-
ky proti veřejnému pořádku, porušování měst-
ských vyhlášek a problémy spojené s alkoholem 
a návykovými látkami. Policie ČR řeší závažnější 
trestnou činnost. Spolupráce obou složek je pro-
to pro účinnou prevenci klíčová,“ doplňuje ředi-
tel městské policie Marcel Horák.
Koncepce prevence kriminality propojuje ofi-
ciální statistiky, zkušenosti místních obyvatel 
i  poznatky odborníků z  oblasti sociální práce, 
prevence a  péče o  veřejný prostor. Dokument 
tak nepředstavuje pouze analýzu současného 
stavu, ale především nástroj, který umožňuje 
cíleně pracovat s  konkrétními místy, situacemi 
a skupinami obyvatel. Jeho cílem není reagovat 
na jednotlivé incidenty, ale vytvářet dlouhodobé 
podmínky pro bezpečný a dobře fungující veřej-
ný prostor. Proto klade důraz na prevenci, spolu-
práci institucí a systematickou práci s daty.
Město zároveň připravuje na svém webu novou 
sekci zaměřenou na oblast bezpečnosti a  pre-
vence. Vedle strategických dokumentů nabídne 
také aktuální informace o konkrétních aktivitách, 
důležité kontakty, odkazy a praktická doporuče-
ní pro řešení rizikových situací.                          (red)

Město Děčín pokračuje v systematických krocích ke zvyšování bezpečnosti a kvality života oby-
vatel. Koncepce prevence kriminality na roky 2026–2028 spolu s navazujícím Akčním plánem 
prevence kriminality tvoří ucelenou strategii, která má posílit bezpečnost, předcházet riziko-
vým jevům a přispět ke kvalitnějšímu životu ve městě. Oba dokumenty schválilo zastupitelstvo 
města na svém posledním jednání ve čtvrtek 28. května.

Město má schválenou strategii prevence 
kriminality pro období 2026–2028

„Tato modernizace je dalším krokem ke zvýšení 
bezpečnosti v  našem městě. Vnímáme názory 
obyvatel na bezpečnost, a proto postupně zavá-
díme řadu důležitých opatření,“ uvedl primátor 
Jiří Anděl (ANO).
Nově instalované kamery přinášejí výrazný po-
sun. Kromě vyššího rozlišení a  lepšího pokrytí 
území dokážou generovat také důležitá dopravní 
data z vybraných úseků. Nově jsou monitorovány 
například oblasti v okolí Mariánské louky, Smeta-
nova nábřeží a části Děčína I. 
„Pořízené technologie urychlují analýzu zázna-
mů a  šetří čas všem, kteří s  nimi pracují. Inteli-
gentní software navíc umožňuje rychlejší reakce 

na nestandardní situace,“ doplnil ředitel městské 
policie Marcel Horák.
Záznamy z  kamerového systému využívá také 
státní policie při objasňování trestných činů, do-
pravních nehod i přestupků. Modernizace záro-
veň posílila dohled nad veřejnými prostranství-
mi. Strážníci mají díky novým technologiím lepší 
přehled o dění ve městě a mohou rychleji reago-
vat na problémové situace. Kamery zároveň po-
máhají sledovat dopravní situaci nebo monitoro-
vat návštěvnost turistických míst.
Město buduje kamerový systém postupně od 
roku 1997, a to jak díky dotačním programům, tak 
prostřednictvím vlastních investic.                   (red)

Městská policie Děčín dokončila rozsáhlou modernizaci kamerového systému. Na tuto inves-
tici se podařilo získat dotaci z Evropské unie ve výši 14,5 milionů korun, což umožnilo výrazně 
posílit technické vybavení i rozsah monitorovaných lokalit. Dotace pokryla veškeré náklady 
na pořízení. 

Na bezpečnost města dohlíží 
modernizovaný kamerový systém
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U dopravního hřiště
vzniká komunitní 
beachvolejbalová aréna
Na dosud nevyužívaném po-
zemku vedle dopravního hřiš-
tě na Kamenické ulici v Děčíně 
vzniká nový sportovní a  ko-
munitní areál.

Na místě jsou již navezeny vrstvy 
písku a probíhají práce na volej-
balových kurtech. Projekt reali-
zuje spolek dobrovolníků v  čele 
s Tomášem Bendou, který s myš-
lenkou přišel v roce 2023.
Lokalita byla původně určena 
pro výstavbu psího hřiště. Po 
změně záměru město pozemek 
pronajalo za symbolickou cenu 
jedné koruny za metr čtvereční 
ročně. Nájemní smlouva byla po-
depsána v létě 2024. 
„Nejdříve bylo potřeba zastavit 
výstavbu psího hřiště schvále-

ného ještě za předchozí koalice. 
Osobně jsem se sešel s  žadateli 
a dal jim slovo, že psí hřiště neza-
niká, jen mu najdeme jiné místo. 
Tento pozemek má totiž daleko 
větší potenciál jako sportovní 
areál,“ říká náměstek primátora 
pro školství, kulturu a sport Mar-
tin Pošta (Volba pro Děčín).
Na budování areálu se podílí ši-
roká komunita. Zahrádkáři, sou-
sedé, sportovní spolky, firmy, 
studenti a  žáci základních, ma-
teřských i  středních škol. Zoolo-
gická zahrada Děčín spolupracu-
je na návrhu přírodního biotopu, 
který bude sloužit mimo jiné ško-
lám pro výuku biologie v terénu.
Hotový areál by měl nabídnout 
beachvolejbal, plážové varianty 
fotbalu, tenisu, házené a korfba-

Tvoříme Děčín: Obyvatelé města podali 31 návrhů
Poslední květnový den skončila 
možnost podávat návrhy do le-
tošního ročníku participativního 
rozpočtu Tvoříme Děčín. Celkem 
se letos sešlo 31 návrhů.
„Návrhy ukazují, jak aktivní a krea-
tivní jsou obyvatelé našeho měs-
ta. Lidé se zaměřili především na 
zlepšení veřejného prostoru, bez-
pečnost, sportovní vyžití i drobné 

úpravy, které mohou výrazně zpří-
jemnit každodenní život. Děkuji 
všem, kteří se zapojili,“ říká náměs-
tek primátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín).
Opět se sešla pestrá galerie pod-
nětů. Například na Kamenické uli-
ci chtějí lidé vybudovat antukové 
volejbalové hřiště. Mezi návrhy se 
objevuje také revitalizace dětské-

ho hřiště Pod Vrchem nebo úprava 
komunikace pro pěší v Březinách. 
Nechybí ani nápady na venkovní 
posilovací hřiště či travnatou spor-
tovní plochu v Bynově. Právě růz-
ná hřiště a  sportovní plochy patří 
mezi nejčastější návrhy letošního 
ročníku.
Město nyní bude posuzovat, zda je 
možné podané návrhy realizovat. 

Pokud ano, postoupí do podzim-
ního hlasování veřejnosti. Na ví-
tězné projekty je v participativním 
rozpočtu vyčleněno 2 250 000 ko-
run, přičemž nejvyšší možná část-
ka na jeden projekt činí 750 000 
korun. První ročník Tvoříme Děčín 
se uskutečnil už v roce 2018 a od té 
doby bylo dokončeno více než 40 
projektů.  	   (Luděk Stínil)

5. května (Drážďanská–Sv. Čecha), Žitná, Luční (5. května–Sv. Čecha), Sv. Čecha
Klostermannova (Na Stráni–J. z Poděbrad), Na Stráni (U Ovčince–U Kaple), Štursova, Thunská, Budapešťská (Na
Stráni–Thunská), Jiráskova (Na Stráni–Thunská), U Kaple (Na Stráni–Thunská)
Budapešťská a Jiráskova (Thunská–J. z Poděbrad), U Kaple (Jánská–J. z Poděbrad), Bulharská, Fibichova
Mendelova, Truhlářská, Želenická (Rokycanova–Vilsnická), Vilsnická (Želenická–Odboje)
Kosova, Kollárova, Vilsnická (Želenická–K. Světlé)

Podmostní, Holubova, Čelakovského, K. Světlé
Prokopa Holého (Ruská–Teplická), Čs. legií, Sněžnická (po konečnou MAD), Jasná (levá strana)
Sněžnická (od konečné MAD po Saskou), Pod Písečným Vrchem, Tělocvičná, Pod Lesem
Družstevní, Saská (od konečné MAD po Jasnou), Včelná, Vojanova, V Jámě
Jasná (Včelná–Saská), Včelná (č. p. 228–Jasná), Saská (Jasná–5. května)

15. června
16. června

17. června
18. června
19. června

22. června
23. června
24. června
25. června
26. června

Rozpis blokového čištění 

lu, hřiště na streetball, plochu na 
pétanque, dětské hřiště s  písko-
vištěm, venkovní šachy i klidovou 
zónu.
V další fázi město zajistí přípojky 
vody a  kanalizace. Jedna z mož-
ností je, že celý prostor včetně 
sousedního dopravního hřiště 
přejde do správy spolku jako je-
den ucelený sportovní, vzdělá-
vací a  komunitní areál. „Právě ti, 
kteří za touto myšlenkou i  pro-

jektem stojí, nejlépe vědí, jak 
má budoucí Beach Park fungo-
vat, rozvíjet se a sloužit místním. 
Jsem u tohoto projektu od začát-
ku a  jsem nadšený, že v  Děčíně 
vzniká místo pro každého. Pro 
děti, sportovce, rodiny i  ty, kteří 
si chtějí jen vydechnout. Přesně 
takové místo Děčínu chybí,“ do-
dává Pošta. 

	                       (Luděk Stínil)
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Jednou z cest, kudy se můžete vy-
dat do naší zoologické zahrady, je 
Zoo stezka. Funguje od roku 2024 
a nabízí příjemnou procházku le-
sem. Je dlouhá přibližně půl kilo-
metru a vytvořilo ji Městské cent-
rum kultury a cestovního ruchu ve 
spolupráci se Zoo Děčín a Klubem 
českých turistů. Pokud se po ní vy-
dáte, čeká vás několik zábavných 
prvků. Můžete si zazávodit s  vl-
kem, porovnat svou výšku s med-
vědem nebo pomoci kapybaře na-
jít cestu k vodě. Součástí stezky je 
také veselý fotopoint se slavným 
makakem chocholatým a  dřevě-
né sochy medvěda či želvy, které 
lákají k  zastavení i  fotografování. 
Stezka začíná u  viaduktu v  ulici 
Čsl. mládeže, vede přes Jahnovu 
vyhlídku a končí u vstupu do zoo.

Městská policie Děčín rozšířila 
svůj tým o  dva nové německé 
ovčáky. Osmiměsíční Fénix a  pě-
timěsíční Yago aktuálně prochá-
zejí intenzivním výcvikem pod 
vedením zkušených psovodů. Do 
ostré služby však budou moci na-
stoupit nejdříve po dovršení 14 
měsíců věku a  úspěšném složení 
potřebných zkoušek. Psovodi se 
nyní zaměřují se psy především 
na poslušnost, obranné práce, 
cvičí v objektech a připravují se na 
práci v denních i nočních podmín-
kách.

Komenského náměstí už opět 
zdobí pomník Jana Amose Ko-
menského. Ten musel projít od-
bornou opravou restaurátorky 
MgA. Heleny Štěrbové. Součástí 
prací bylo zrestaurování busty 
a  žulového podstavce, převoz 
i zpětné osazení pomníku. Oprava 
byla nutná z  důvodu poškození, 
ke kterému došlo v  úterý 22. říj-
na 2024, kdy vandal bustu shodil 
z  více než dvoumetrového pod-
stavce. Celkové náklady na opravu 
činily 165 770 Kč, přičemž 70 000 
Kč uhradila pojišťovna.

Magistrát města hledá nového  
kolegu či kolegyni na pozici refe-
rent/referentka majetkové správy. 
Dále nabízí také pozici referenta/
referentky agendy stavebního 
řádu. Termíny výběrových řízení  
a více informací o nabízených po-
zicích najdete na webových strán-
kách www.mmdecin.cz.

Kromě webového chatbota, který 
každý měsíc zodpoví na webo-
vých stránkách města více než 
800 dotazů, jsme spustili novou 
digitální službu Voicebota. Tato 
hlasová virtuální asistentka je 
k dispozici 24 hodin denně, 7 dní 
v  týdnu, a  to na číslech 412 593 
111 nebo 412 591 111. Pokud za-
voláte na magistrát během úřed-
ních hodin, můžete si vybrat ze 
dvou možností – buď vyčkáte na 
spojení s  recepcí nebo na svém 
telefonu stisknete jedničku a  ne-
cháte se přepojit na virtuální asi-
stentku. Mimo úřední hodiny je 
hovor automaticky směrován na 
voicebota, takže potřebné infor-
mace můžete získat kdykoli.

Letošní školní akademie ZŠ Má-
chovo náměstí se nesla v  duchu 
filmu a  proměnila divadelní sál 
v opravdový galavečer. Žáci si při-
pravili taneční, hudební i divadel-
ní vystoupení inspirované známý-
mi filmy a pohádkami. Nechyběly 
originální kostýmy, filmová hudba 
ani slavnostní atmosféra. Do pro-
gramu se zapojili žáci téměř všech 
ročníků a svými výkony sklidili ve-
liký potlesk publika. Filmový ga-
lavečer se vydařil a  všem přinesl 
krásný kulturní zážitek. 

Naše město zadalo společnosti 
MindBridge Consulting provede-
ní průzkumu veřejného mínění, 
jehož výsledky využije pro tvorbu 
Strategického plánu rozvoje měs-
ta Děčín. Průzkum v  ulicích měs-
ta probíhá do 30. června 2026. 
Tazatelé oslovují obyvatele starší  
18 let. Rozhovor trvá přibližně pět 
minut a je zcela anonymní.

Zavedená ambulance alergologie 
a  klinické imunologie v  Děčíně 
přijme lékaře/lékařku jako náhra-
du za lékařku odcházející do dů-
chodu. Nabízí: zavedenou ambu-
lanci a  zázemí, hrazené nájemné 
v bytě dle vlastního výběru, mož-
nost spolupráce dle dohody. V pří-
padě dotazů se můžete obrátit na 
Patrika Tomšů, tel. 734 428 000.

Červnové jednání zastupitelstva 
města se uskuteční 25. června od 
12:00 v zasedací místnosti budovy 
A6 Magistrátu města Děčín v Pod-
moklech. 

V období od 20. dubna do 22. květ-
na proběhla podpovrchová a  po-
vrchová deratizace. Celkem při ní 
bylo spotřebováno cca 160 kg de-
ratizační nástrahy, která byla umís-
těna na cca 1 400 míst. Při první 
kontrole bylo zjištěno a doplněno 
80 aktivních míst (nor) a při druhé 
kontrole byla nástraha doplněna 
ještě na 25 dalších míst. Největší 
odběry i s výskytem potkaních nor 
byly zjištěny v  Děčíně I  – v  parku 
Nerudova x Čsl. armády a ulici Lab-
ská, v Děčíně IV – v okolí OD Korál 
a v Děčíně VI – ulice U Tvrze a We-
berova. 

Vynikajícího úspěchu dosáhli žáci 
Vyšší odborné školy a  Střední 
průmyslové školy strojní, stavební 
a  dopravní v  Děčíně, kteří v  dlou-
hodobé soutěži „Moderní škola 
4.0“ získali v  konkurenci dalších  
8 týmů středních technických škol 
Ústeckého kraje 1. místo. Studenti 
Daniel Racek, Ondřej Rus, Karel An-
tonín Skála a Matěj Záruba, všichni 
žáci oboru Strojírenství, ve středu 
3. června na Krajském úřadu Ús-
teckého kraje prezentovali model 
pohonné soustavy osobního auto-
mobilu. Děčínští průmyslováci pod 
vedením Ing. Stodoly ve 3D vymo-
delovali, na 3D tiskárnách vytiskli 
a  do pohyblivého celku sestavili 
model šestiválcového spalovacího 
motoru do V  se spojkou a  pětis-
tupňovou řaditelnou převodovkou 
v  měřítku 1:1. Model bude mož-
né využít ve výuce strojírenských 
předmětů pro snazší pochopení ki-
nematiky pohyblivých částí a funk-
ce reálného spalovacího motoru. 
Na určitých částech motoru jsou 
umístěné NFC tagy, které po na-
skenování mobilem zobrazí další 
informace o konkrétním dílu.

Ve čtvrtek 4. června proběhlo vy-
hodnocení dalšího ročníku kraj-
ské soutěže Skleněná popelnice. 
Společnosti EKO-KOM, Asekol  
a  Elektrowin oceňovaly nejúspěš-
nější obce a města Ústeckého kraje  
v  oblasti třídění komunálního od-
padu. Hostitelem předávání cen 
letošního ročníku se stalo město 
Osek. Děčín si v  kategorii města 
nad 10 000 obyvatel odnesl vítěz-
né ocenění za sběr vysloužilých 
elektrozařízení, protože v  roce 
2025 obyvatelé města odevzdali 
na sběrná místa více než 74 tun to-
hoto odpadu.

Ve středu 27. května byla na Zá-
kladní škole Na Stráni odhalena 
pamětní deska věnovaná Jin-
dřišce Novákové (1928–1942). 
Pietní místo u  vchodu do školy 
připomíná dívku, jejíž příběh se 
stal symbolem odvahy a  odporu 
proti nacistické moci. Jindřiška 
Nováková pomáhala po atentátu 
na Reinharda Heydricha parašu-
tistům, když odklidila zakrvácené 
kolo, které použil Jan Kubiš při 
útěku z místa útoku. Její hrdinský 
čin se stal jedním z  důvodů, proč 
byla po udání zatčena celá její ro-
dina. Jindřišku odvleklo gestapo, 
brutálně ji vyslýchalo a  následně 
deportovalo do koncentračního 
tábora v  Mauthausenu, kde byla 
24. října 1942 zavražděna. Slav-
nostního odhalení pamětní desky 
se zúčastnili zástupci vedení měs-
ta, členové sokolské obce, školní 
parlament ZŠ Na Stráni, a  přede-
vším zástupci spolku Amici Decini.

Dopravní podnik (DP) pokračuje 
v  modernizaci odbavovacího sys-
tému. Nové odbavovací zařízení 
je nainstalováno ve více než třiceti 
autobusech. Zavádění nového sys-
tému stále probíhá v  testovacím 
režimu. DP proto průběžně sleduje 
jeho fungování přímo na jednot-
livých linkách, sbírá zkušenosti 
řidičů i cestujících a ve spolupráci 
s  dodavateli dolaďuje technické 
i provozní detaily. Cestující se mo-
hou výjimečně setkat s  drobnými 
komplikacemi při odbavení. Může 
jít například o  pomalejší načtení 
bankovní karty nebo mobilního te-
lefonu, obtížnější načtení QR kódu 
z aplikace DÚKapka, či jiné dočas-
né problémy. Dobrou zprávou je, 
že dosavadní způsob odbavení 
zůstává zachován. Cestující se tak 
mohou i nadále odbavit přímo u ři-
diče. Nové samoobslužné odbavo-
vací jednotky pouze rozšiřují mož-
nosti nákupu a kontroly jízdného. 

Stomatologická pohotovost je za-
jištěna i  následující dva víkendy, 
a  to vždy v  sobotu a  v  neděli od 
8 do 12 hodin. Ve dnech 13.–14. 
června slouží MDDr. Kminek 
v  ordinaci na Náměstí 28. října 
818 v  České Kamenici, telefon 
604 185 363. Následující víkend 
20.–21. června zajistí službu MUDr. 
Hladík v ordinaci v ulici Weberova 
1537/7 v  Děčíně VI Letné, telefon 
412 539 298.
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HARMONOGRAM
SVOZU ODPADU 2026

TRASA Č. 1 SVOZ KAŽDÝ SUDÝ ČTVRTEK

Svozová trasa č. 1: Děčín 1, Děčín 2, Děčín 3, Děčín 4 (Škrabky, Červený Vrch),
Děčín 10, Děčín 16, Děčín 17, Děčín 19 (ulice Sněžnická), část Děčína 27 (ulice
Českolipská, Kosmonautů, točna MHD), Děčín 28 (ulice Folknářská, Hřbitovní),
Děčín 31, Děčín 32, Děčín 33

červen červenec srpen září říjen listopad prosinec leden
2027

11. 6.

25. 6.

9. 7.

23. 7.

6. 8.

20. 8.

3. 9.

17. 9.

1. 10.

15. 10.

29. 10.

12. 11.

26. 11.

10. 12.

24. 12.

14. 1.

28. 1.

TRASA Č. 2 SVOZ KAŽDÝ LICHÝ ČTVRTEK

Svozová trasa č. 2: Děčín 4 (centrum Podmokel), Děčín 5, Děčín 6, Děčín 7, Děčín
8, Děčín 9, Děčín 12 (ulice Vilsnická), Děčín 20, Děčín 21, Děčín 22, Děčín 24, část
Děčína 25 (ulice Vilsnická)

červen červenec srpen září říjen listopad prosinec leden
2027

4. 6.

18. 6.

2. 7.

16. 7.

30. 7.

13. 8.

27. 8.

10. 9.

24. 9.

8. 10.

22. 10.

5. 11.

19. 11.

3. 12.

17. 12.

31. 12.

7. 1.

21. 1.

m
m

decin.cz

Nádoby budou sváženy 1 x 14 dní. Svoz se uskuteční z technických
důvodů v den dle harmonogramu pouze za podmínky, že teplota
neklesne pod bod mrazu.

Bikesharing v Děčíně slaví
úspěch, za první měsíc 
proběhlo přes 11 tisíc jízd
Sdílená kola v Děčíně zaznamena-
la během prvního měsíce provozu 
výrazný zájem veřejnosti. Jen za 
květen si obyvatelé a  návštěvní-
ci města vypůjčili kola více než  
11 tisíckrát. Město přitom původně 
počítalo s tím, že během celé sed-
miměsíční sezóny bude výpůjček 
25 až 30 tisíc.
Podle dostupných dat některá kola 
během května ujela více než 300 
kilometrů, u jiných bylo evidováno 
přes 200 výpůjček za měsíc.
Největší vytížení systém zazname-
nal 29. května, kdy lidé využili sdí-
lená kola více než 600krát. Do pro-
vozu se v  tento den zapojilo také 
více než 350 unikátních uživatelů. 
Na intenzitě využívání se výrazně 
podílí počasí i  skutečnost, zda jde 
o  pracovní den či víkend. Naopak 
mezi nejslabší dny pak patřily  
7. a 13. květen, kdy bylo zazname-
náno přibližně 120 až 130 výpůjček.
Do systému sdílených kol se bě-
hem května zapojilo více než  
2 100 unikátních uživatelů, přes-
tože aplikaci si stáhlo už více než  

3 700 lidí. Poměr mezi počtem uži-
vatelů a  uskutečněnými výpůjčka-
mi zároveň ukazuje, že značná část 
lidí kola využívá opakovaně. Právě 
pravidelné používání představova-
lo jeden z hlavních cílů projektu.

Nejvytíženější stanoviště je 
u městské knihovny
Nejoblíbenějším místem pro půj-
čování kol se stalo stanoviště 
u  knihovny, kde bylo zaznamená-
no více než 1 500 výpůjček. Mezi 
další silně využívané lokality patří 
zastávky Myslbekova/Pohraniční, 
U Plovárny, Hlavní nádraží a Oblou-
ková u aquaparku.
Provoz systému zatím provázely 
jen jednotlivé případy vandalismu 
či nesprávného parkování kol. Pod-
le vyhodnocení ve spolupráci s do-
davatelem je však počet podob-
ných incidentů ve srovnání s jinými 
městy spíše nízký. Město zároveň 
neeviduje žádné odcizené kolo. 
V případě podobných situací navíc 
umožňuje GPS lokalizace rychlé 
dohledání bicyklů.                             (red)

Děčín získal Cenu za společenskou odpovědnost
Naše město uspělo v letošním roč-
níku Ceny hejtmana Ústeckého 
kraje za společenskou odpověd-
nost. V kategorii obcí s rozšířenou 
působností získalo první místo. 
Ocenění vyhlašuje Ústecký kraj ve 
spolupráci s Hospodářskou a so-
ciální radou Ústeckého kraje a Ra-
dou kvality České republiky. Letos 
se do soutěže zapojilo celkem 59 
organizací ze soukromého i veřej-
ného sektoru.

Cena za společenskou odpověd-
nost již deset let podporuje orga-
nizace, které nad rámec svých zá-
konných povinností systematicky 
přispívají k udržitelnému rozvoji 
a věnují se ekonomické, sociální 
i environmentální odpovědnosti.
„Společenská odpovědnost je pro 
nás velmi důležitá. Chceme, aby 
Děčín byl nejen dobře fungujícím 
městem, ale také místem, kde se 
lidem dobře žije. Toto ocenění 

našeho města patří například 
participativní rozpočet Tvoříme 
Děčín, investice do energetických 
úspor, modernizace veřejného 
osvětlení, rozvoj fotovoltaických 
elektráren nebo podpora třídění 
odpadů systémem door to door.
Úspěch zaznamenala také děčín-
ská společnost Chart Ferox, a. s., 
která zvítězila v kategorii velkých 
organizací s více než 250 zaměst-
nanci.             (Romana Silvarová)

vnímáme jako potvrzení, že se 
nám daří jít správným směrem, a 
zároveň jako závazek pokračovat 
v nastavené cestě,“ říká primátor 
města Jiří Anděl (ANO).
Soutěž proběhla v osmi kate-
goriích. Hodnotitelé posuzovali 
zejména přístup organizací k za-
městnancům, místním komuni-
tám, životnímu prostředí, trans-
parentnosti a dlouhodobému 
rozvoji. Mezi významné aktivity 

Děčín upravuje volební okrsky, změny budou ale minimální
Pro podzimní volby do zastupitel-
stev obcí a Senátu Parlamentu ČR 
dojde v  Děčíně ke snížení počtu 
volebních okrsků z  dosavadních 
55 na 49. Změna se většiny voličů 
prakticky nedotkne.
Ve čtyřech základních školách, kde 
dosud fungovalo více volebních 
okrsků v  jedné budově, bude po-
čet okrsků vždy snížen o jeden. Pro 
voliče to v  praxi znamená pouze 
menší počet volebních místností 

v daném objektu, místo hlasování 
ale zůstává stejné. Snížení počtu 
volebních okrsků přinese úsporu 
nákladů.
„Snažili jsme se provést změny 
tak, aby se dotkly co nejmenšího 
počtu voličů,“ říká tajemník Ma-
gistrátu města Děčín Martin Kříž 
a  dodává: „Většina lidí tak bude 
i  nadále chodit volit do stejných 
budov jako doposud.“ 
Jedinou výjimkou je volební okr-

či do svých schránek spolu s  vo-
lebními lístky. Okrsek si mohou vy-
hledat také v mapové aplikaci Kam 
jít volit na adrese volby.tmapy.cz.
Voliči ze zrušeného okrsku, kteří 
budou mít potíže dostavit se do 
nového volebního místa, mohou 
požádat o  přenosnou volební 
schránku. Podrobnější informace 
k podzimním volbám bude město 
průběžně zveřejňovat.
	         (Romana Silvarová)

sek v  Děčíně XV – Prostředním 
Žlebu, který sídlil v  penzionu ve 
Žlebské ulici. Tento okrsek bude 
zrušen a  jeho voliči budou nově 
zařazeni do sousedních okrsků 
v Hasičské zbrojnici v Horním Žle-
bu a v apartmánu v Dolním Žlebu. 
Jedná se o  menší okrsek, kde při 
posledních volbách do zastupitel-
stva města hlasovala pouze čtvrti-
na z celkového počtu 222 voličů. 
Informaci kam jít volit, obdrží voli-



sport

Kdy: čtvrtek 18. června
Kde: Rákosníček Děčín (Pro-
vaznická 1168/16 u autosalonu 
Horejsek)
V kolik: 17–18 hodin
Více informací: Facebook Roz-
tleskávačky BK Děčín 
Tel.: 736 203 250

6

Hledáme nové hvězdy: 5 důvodů, proč se 
stát součástí týmu Warriors cheerleaders
Hudba začne, adrenalin stou-
pá. Výskok, přemet, tanec, 
pyramida – a  pak zasloužený 
aplaus celé haly. Chceš být 
součástí téhle energie? Chceš 
zářit s  námi, oblékat třpytivou 
uniformu a  vozit domů medai-
le? Přijď na nábor v  přátelské 
atmosféře, kde se můžeš podí-
vat na trénink nebo si rovnou 
vyzkoušet, co cheerleading 
obnáší.

Proč se k nám přidat?
Získáš skvělou fyzičku. Dynamic-
ká choreografie s gymnastickými 
prvky, skoky a  zvedačkami posi-
luje tělo i  psychickou odolnost. 
Disciplína u  nás není cizí slovo. 
Naučíš se gymnastiku a akrobacii 

od úplných základů až po pokro-
čilé prvky s  využitím gymnastic-
kého vybavení a pomůcek. Nudit 
se rozhodně nebudeš, každý tré-
nink je jiný: tanec, protahování, 
gymnastika, posilování. Jezdíme 
na soutěže, fandíme na domá-

cích zápasech BK Armex Energy 
Děčín, vystupujeme na plesech, 
Streetbalovém poháru a  dalších 
akcích. Pořádáme soustředění, 
příměstské tábory i  mimotrénin-
kové aktivity. Sebevědomí poros-
te s každým potleskem, vystupo-

vání před lidmi tě zocelí. Naučíš 
se pracovat s trémou, což využiješ 
i  v  běžném životě. Tým tě nene-
chá padnout, v  cheerleadingu je 
důvěra základ. Když jsi nahoře, 
spoléháš na parťáky pod sebou. 
Vznikají pouta, která v  jiných 
sportech nenajdeš. Tým se rychle 
stane tvojí druhou rodinou.
                  (Warriors Cheerleaders)
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Kurz freedivingu v Aquaparku Děčín
Již potřetí organizuje Freedivig 
Club Děčín ve spolupráci s  Aqua-
parkem Děčín základní kurz ná-
dechového potápění. Za poměr-
ně krátkou dobu existence klubu 
dosahují jeho členové výkonů, 
o kterých se jim kdysi ani nesnilo. 
Většina se dnes dokáže potopit do 
hloubky 45 m a  uplavat pod hla-
dinou 100 m. Kurz se bude konat 
26.–27. září 2026 v  areálu Aqua-

parku Děčín. Bližší informace vám 
poskytne Radek Báča (737357004).
Existuje mnoho důvodů, proč začít 
s nádechovým potápěním. Touha 
po svobodě, dobrodružství pod 
hladinou moří, řek a  jezer, touha 
utéct před divokým tempem ka-
ždodenního života. Stačí zadržet 
dech a po dobu jednoho nádechu 
se vydáte na jedinečné cesty za 
poznáním života ve vodní říši, ale 

i k sobě samým, do vlastního nitra. 
Vypnete myšlenky a v nekonečnu 
času a  prostoru budete nacházet 
dosud nepoznané zážitky.
Úžasní lektoři školy freedivingu 
Apneaman Martin Zajac a  Mirek 
Franc vás provedou krok za kro-
kem technikami, záhadami a život-
ním stylem nádechového potápě-
ní. Kombinace technik, sportovní 
a  mentální přípravy vám pomůže 

Plavecký klub Děčín se během 
dvou víkendů předvedl na kraj-
ských závodech v  Litoměřicích 
a Varnsdorfu. 
Naši starší žáci se museli obejít 
bez Tomáše Čermáka, který hájil 
českou vlajku na mezistátních 
závodech V4 Hopes v  Košicích. 
Přesto starší posádka zvládla 
ukořistit 15 medailí a  mezi nej-
lepší se zařadili Jakub Kaděra, 
Beata Kafková, Valerie Koubková, 
Albert Votík a  Adéla Sobotková. 
Jako bonus byla týmová štafeta 
4x50 m polohově, kterou Děčín 
zvládl bravurně a vybojoval třetí 
místo. 
Mladší svěřenci bojovali ve Varn-
sdorfu a bylo to úspěšné tažení, 
protože získali neskutečných  

dosahovat výkonů, o  kterých ani 
netušíte, že jich jste schopni a kte-
ré vám otevřou nové světy. Vyba-
veni trpělivostí se zvládnete zbavit 
hektiky všedních dnů a ucítíte, jak 
se stáváte součástí přírody a  jak 
roste vaše motivace, která zlepší 
vaše výkony v  takovém rozsahu, 
jaký byste nikdy nečekali.

	             (Aquapark Děčín)

30 medailí a k tomu přidali zlato 
a  bronz ve štafetách. Za zmínku 
stojí mixová štafeta na 4x50 m 
volným způsobem, kde kvarteto 
Jermolin, Marešová, Poláková, 
Charvát dominovalo na krajské 
úrovni a  s  velkým náskokem eli-
minovalo soupeře. Róza Domec-
ká, jakožto trenérka a  zároveň 
rozhodčí, hrdě přihlížela úspě-
chům svých svěřenců. 
Před námi jsou mistrovství a po-
háry ČR a trenéři Děčína věří v re-
publikové medaile našich plavců. 
Mezi největší adepty pro zisk 
nejvyšších umístění patří Tomáš 
Čermák, Nicolas Jermolin, Beata 
Kafková a Josef Charvát. Snad se 
zadaří.                              
		         (PK Děčín)

Vodní pólisté vybojovali stříbro 
v Barceloně a bronz v 1. lize
Děčínské vodní pólo má za sebou 
výrazně úspěšný závěr sezóny 
u  nejmladší a  nejstarší kategorie. 
Největšího mezinárodního úspě-
chu dosáhli děčínští veteráni, kteří 
na prestižním turnaji v  Barceloně 
vybojovali mezi 36 týmy skvělé 
druhé místo. Po výhrách nad sou-
peři z  Maďarska, Itálie a  USA po-
stoupili až do finále, kde podlehli 
silnému týmu z bývalé Jugoslávie. 
Stříbro navazuje na jejich nedávné 
zlato z  Offenbachu a  představuje 
důležitý krok v přípravě na letošní 
mistrovství Evropy v Šamoríně.
Ligovou soutěž zakončili posled-
ní květnovou sobotu minipolisté 
U12, kteří v  první lize obsadili vý-

borné třetí místo. Tímto výsled-
kem obhájili loňský bronz a  po-
tvrdili, že v  Děčíně vyrůstá silná 
a  perspektivní generace mladých 
hráčů. Za úspěchem stojí ne-
jen jejich bojovnost a  nasazení 
v  průběhu celé sezóny, ale také 
systematická práce trenérů, kteří 
se mládeži dlouhodobě věnují. 
Mladí hráči dokázali během roku 
výrazně herně vyrůst, sbírali cen-
né zkušenosti a ukázali, že se mo-
hou prosazovat i  proti nejlepším 
týmům v republice. Zisk bronzové 
medaile je tak zaslouženou odmě-
nou za jejich píli a zároveň velkým 
příslibem do dalších let.
		          (SK Děčín)

Plavecké úspěchy z krajských přeborů



7

sport

Během víkendu 22.–24. května 
hostil německý Brandenburg 
mistrovství Evropy juniorů. 
Šampionátu se zúčastnili zá-
vodníci ve věku do devatenácti 
let z dvaatřiceti zemí.

O  senzaci v  podobě získání titulu 
evropských šampionů se postara-
la osmiveslice juniorů složená z re-
prezentačních závodníků, která 
zvítězila systémem start–cíl s  po-
hodlným náskokem 1,7 sekundy. 
Za Děčín si zde svou zlatou medai-
li vybojoval juniorský veslař Miro-
slav Strnad.
Mírovi patří naše obrovská gratu-
lace a  pevně věříme, že bude mít 

Děčínští veslaři mají svého mistra Evropy

Děčínští minitenisté postupují do semifinále Ústeckého kraje 
O  uplynulém víkendu naši mini-
tenisté opět potvrdili, že patří ke 
špičce v  kraji. V  silné konkurenci  
15 týmů předvedli fantastické vý-
kony a  vybojovali si postup mezi 
nejlepší čtyři celky. Do turnaje 
přitom Děčín nastupoval oslabe-

Tenisoví veteráni zahájili soutěž družstev
Do letošního 30. ročníku veterán-
ské tenisové soutěže, kterou po-
řádá oddíl LTC Děčín, se přihlásili 
celkem čtyři oddíly – LTC Děčín, 
Jiskra Velké Březno, MSK Benešov 
nad Ploučnicí a Slovan Jiřetín pod 
Jedlovou.
Letošní soutěž se bude hrát systé-
mem každý s každým dvoukolově. 

ný o  jednoho z  klíčových hráčů, 
šikovného Maxe Němečka.
Tým ve složení Adam Šena, Ema 
Mrkosová, Matěj Kratochvíl a Natál-
ka Pencová předvedl výkon vysoké 
úrovně. Jednoznačné vítězství 6:2 
děti vybojovaly nad Litvínovem, ve 

druhém zápase byl silnější soupeř 
a vítězství 3:5 si odnesl Chomutov.
Po náročných bitvách na kurtech 
přišlo na řadu vyhlášení. Děti si 
domů odvezly medaile, pohár 
a nechyběla ani zasloužená sladká 
odměna a společný oběd. 

7

Český pohár znovu v Račicích
Pro žákovské a dorostenecké ka-
tegorie pokračoval v Račicích ka-
noistický Český pohár souběžně 
s  nominačním závodem dospě-
lých a juniorů pro MS a ME. 
V  nabitém třídenním programu 
se závodilo na olympijské pětis-
tovce a v neděli i na dlouhé tra-
ti 3 km s  hromadným startem. 
Českou konkurenci ještě zhustili 
slovenští závodníci, kteří každo-
ročně startují v tomto společném 
pohárovém závodě.
Děčínští tentokrát na stupně ví-
tězů nedosáhli, ale několik pa-
rádních výsledků ve finále nabízí 
optimistický výhled do dalších 
závodů, kde již Slováci startovat 
nebudou. 
I  v  Račicích byl znovu nejlepším 
děčínským zástupcem Tomáš 
Hájek. Vítězstvím v  semifinále 
suverénně postoupil do finále, 
ale tam trochu doplatil na pro-
střední dráhu vedle největšího 
slovenského favorita. Po malém 
zaváhání na startu ve vlnách již 
nedokázal chytit správný rytmus 
a ve vyrovnaném závodě skončil 
na 9. místě jako pátý z  českých 
zástupců. Náladu si spravil dru-

hý den v  závodech deblů, kde 
s  Artemem Moskalem nepatřili 
mezi favority, a  naopak starto-
vali na krajní dráze číslo jedna. 
Parádním výkonem bojovali ce-
lou dobu o  medaili, a  nakonec 
skončili těsně jako třetí Češi na 
celkovém pátém místě. Do elitní 
desítky se Tomáš prosadil i  při 
nedělním tříkiláku.
Dorostenci viděli svoji největší 
šanci především na čtyřkajaku, 
a  to se také potvrdilo. Výbor-
nou jízdou v  kvalifikaci si bez 
problémů zajistili finále, tam své 
představení ještě vylepšili a pátá 
příčka je pro ně určitě úspěchem 
a  povzbuzením směrem k  dal-
ším závodům. Kombinovaná po-
sádka s  Vendulou Pavlišovou ve 
stejné disciplíně děvčat dojela ve 
finále osmá.
Další hodnotné výsledky ve fi-
nále B o  10.–18. místo si vyjeli 
Jakub Kremla na obou singlech, 
v  deblech pak Málek-Poddub-
nyi, Pavlišová-Vatěrová a  Dole-
žal-Strážovský. Při nominačním 
závodě dospělých se blýskl  
4. místem z pětistovky debl Škála
-Kodet.		                  (T.CH.)

7

Ve středu 27. května se opět po 
roce konalo Krajské finále Pře-
boru škol Ústeckého kraje v  ori-
entačním běhu 2026, tentokrát 
v Ústí nad Labem.  Účastnilo se ho  
235 závodníků od 4. ročníku zá-
kladních škol až po středoškoláky. 
Děčínští žáci a  studenti byli roz-
hodně vidět.
Studenti Gymnázia Děčín v  kate-
goriích D7, H7 + D9, H9 (6.–9. roč-
ník ZŠ) obhájili loňské prvenství 
a  postupují na celostátní finále 
do Plzně. Úspěch je především 
zásluhou Aničky Nehasilové, která 
vyhrála svou kategorii stejně jako 

Václav Zít. Druhá skončila Stella 
Křížová a  Kateřina Zítová, Vilém 
Vébr a  Bedřich Vébr doběhli pátí, 
Erik Plachý na šestém místě a Jind-
řiška Studená na pozici sedmé.
Úspěšně si vedli i  žáci dalších dě-
čínských škol, například ZŠ Dr.  
M. Tyrše. Lea Skalická vyhrála ka-
tegorii D5 a  Jan Duben obsadil  
3. místo v  kategorii H5. František 
Nehasil ze ZŠ Kamenická zase vy-
hrál kategorii H9. Všem účastní-
kům gratulujeme a  gymnazistům 
přejeme hodně úspěchů 17. červ-
na na celostátním finále.
		      (KOB Děčín)

Školy z Ústeckého kraje 
závodily v orientačním běhu

příležitost potvrdit svou formu 
účastí na juniorském mistrovství 
světa, které proběhne začátkem 
srpna v bulharském Plovdivu.

Na českých vodách se nezahálelo 
Z  tradiční dvoudenní regaty Ús-
tecká zatáčka si závodnice a  zá-
vodníci veslařského klubu Slavia 
Děčín dovezli celkem dvaadvacet-
krát nejcennější trofej v  podobě 
medaile za 1. místo v rozjížďce. Za 
starší žáky Jan Svoboda a  Martin 
Kubát, za dorostence Ondřej Petr 
a  Jakub Kubát, za juniory Václav 
Břečka, Adam Šerc a Jakub Drmla 
a za masters Vladimír Rampas. 	
	              (VK Slavia Děčín)

Všem našim malým tenistům moc 
děkujeme za vzornou reprezen-
taci klubu, rodičům za podporu 
v  hledišti a  v  semifinále, které se 
odehraje již 13. června, budeme 
držet všechny pěsti.
               (Walter Schiel, LTC Děčín)

Na závěr soutěže se sehraje závě-
rečný turnaj a  na něm bude pře-
dán putovní pohár.
V  prvním kole LTC Děčín zvítězil 
na domácích kurtech nad MSK 
Benešov nad Ploučnicí 6:0. Loňský 
vítěz Jiskra Velké Březno zvítězila 
v Jiřetíně pod Jedlovou nad Slova-
nem 5:1.		                        (JŠ)
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Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník

Zažij knihovnu jinak
ÚT 16. 6.  |  15:00–18:00 
Odpoledne pro celou rodinu 
pod knihovnou. Těšit se můžete 
na divadla, koncerty, výtvarný 
workshop nebo třeba swap.

Čtení a výtvarná dílna 
ST 17. 6.  |  15.30 
Pro děti od 3 let. 

Viva la Vida: příběh ze života 
Fridy Kahlo
NE 21. 6.  |  17:00
Představení tanečního stuida FRI.
DA. Vstupné: 120 Kč / děti a senioři 
zdarma

Den odhalení	
SO 13. 6.  |  15:00  |  (dab.)
NE 14. 6.  |  17:00  |  (tit.)
ÚT 16. 6.  |  17:00  |  (tit.)
ST 17. 6.  |  17:00  |  (dab.)
SO 20. 6.  |  17:00  |  (dab.)
NE 21. 6.  |  17:00  |  (tit.)
	
Mumbo Jumbo	
NE 14. 6.  |  15:00
	
Šedá zóna
NE 14. 6.  |  20:00
	
Romería	
PO 15. 6.  |  19:00
	
Šepot lesa	
ÚT 16. 6.  |  10:00 (dab.)
	
Bardotky	
ÚT 16. 6.  |  20:00	
předpremiéra

Bastardi: Gde Majer?	
ST 17. 6.  |  20:00
	
Michal Pavlíček, Rocker Verze 7.0
ČT 18. 6.  |  17:30
ÚT 23. 6.  |  17:30	

Jan Hrubý a přátelé 
ČT 18. 6.  |   20:00
Legendární matador se připojuje 
ke skupině Ondřeje Fencla.
Vstupné: 300 Kč

Le Garage Noir

Toy Story 5: Příběh hraček	
PÁ 19. 6.  |  17:30
SO 20. 6.  |  15:00 3D
NE 21. 6.  |  15:00
ST 24. 6.  |  17:30
SO 27. 6.  |  15:00
	
Tahle párty je DEAD	
PÁ 19. 6.  |  20:00
SO  20. 6.  |  20:00
	
Cirque du Soleil: LUZIA	
NE 21. 6.  |  20:00	
cirkus v kině

Na cestě	
PO 22. 6.  |  19:00	
Podmokelský filmový klub

Někdo to rád v Plzni	
ÚT 23. 6.  |  10:00	

Co je ti, holka?	
ÚT 23. 6.  |  20:00
ST 24. 6.  |  20:00
	
Supergirl	
ČT 25. 6.  |  17:30  |  (dab.)
	
Po večerce	
ČT 25. 6.  |  20:00
	
Mimoni a monstra

Terapeutická jóga
SO 20. 6.  |  10:00
Jemná jóga se zaměřením na klou-
by, lymfatický systém a  zdravá 
záda. Cena 450 Kč. 

Večer reprodukované vážné 
hudby 
PO 22. 6.  |  17:00  
Program připravil a uvádí Jan Buči-
na.

Slunovrat na terase
PO 22. 6.  |  18:00
Poezie, próza a  živá hudba. Vy-
stoupí Viki Shock, Lukáš Trejbal 
a Fousáč.

Čtenářský klub
ST 24. 6.  |  17:30 
Čtvrté setkání čtenářů a  našich 
knihovnic. Přijďte si popovídat 
o knížkách s cestovatelskou tema-
tikou.

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR
DOMINO Z TÁBORA

SBORMISTR
JOSEF ČECHTICKÝ

DĚČÍNSKÝ
PĚVECKÝ SBOR

SBORMISTR
JIŘÍ HOLUBEC

SPOLEČNÉ VYSTOUPENÍ
OBOU SBORŮ

BALADY VÍTĚZSLAVA NOVÁKA
NA SLOVA LIDOVÉ POEZIE

MORAVSKÉ

WWW.dp sdec in .CZ

pěvecký sbor

tábor DĚČÍN
město

PÁ 26. 6.  |  11:00	
za vysvědčení

Mimoni a monstra	
PÁ 26. 6.  |  17:30
	
Leviticus	
PÁ 26. 6.  |  20:00	
horor
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DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

 KRMIVA HORÁK
otevřeno: 

Po - Pá 8 - 16 hod.
vyhrazené parkovací

místo

 603 312 751
 krmiva.horak@seznam.cz

web: krmivahorak.cz
fb: krmivahorak

Pro hospodářská zvířata a domácí
mazlíčky
Prodej medu
Minerální lizy
Krmné směsi pro rybáře
Pro ptactvo - venkovní i domácí

Jiřího z Poděbrad 646/9, Děčín VI
tel.

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let
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LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



JSME RYKO, OPRAVNA 
VAGÓNŮ. POJĎ DO 
TOHO S NÁMI.

kariera@ryko.eu
+420 601 692 329
www.ryko.eu Ing. Martin Vošta, MBA

ředitel společnosti

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107



Rezervujte si 

svůj pozemek ještě dnes!Dokončujeme
výstavbu sítí pro
jedinečné   stavební 

Dokončujeme
výstavbu sítí pro
jedinečné   stavební jedinečné
pozemky!

30% již rezervováno!
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Reakce náměstka primátora: Vedení města peníze nerozhazuje
Chápu, že pro opozici je snadné 
kritizovat každou investici a každé 
nepopulární rozhodnutí. Mnohem 
těžší je nést odpovědnost za sku-
tečný rozvoj města a  činit kroky, 
které jsou dlouhodobě potřebné, 
i  když třeba nejsou krátkodobě 
populární.
Současné vedení města peníze 
nerozhazuje, jak v  minulém čísle 
Zpravodaje uvedl kolega Brčák. 
Naopak investuje do oblastí, které 
byly řadu let zanedbávány — do 
veřejného prostoru, infrastruktu-

ry, dopravy, sportovišť, škol, ener-
getických úspor i  celkové revitali-
zace města. Díky těmto investicím 
se Děčín může posouvat dopředu 
a  být konkurenceschopným mís-
tem pro život.
Například kritizovaný bike sharing 
— tedy sdílená kola, která si mů-
žete po městě půjčit — není žád-
ným „výstřelkem“, ale standardní 
součástí moderních českých i  ev-
ropských měst. Náš pilotní projekt 
je rozsahem i náklady srovnatelný 
s  obdobně velkými městy a  jsem 

rád, že tato kola obyvatelé Děčína 
využívají ve velkém.
Podobně účelově bývají zmiňo-
vány radary na měření rychlosti. 
Jejich hlavním cílem není „tahat 
lidem peníze z kapes“, ale zklidnit 
dopravu v  problémových loka-
litách, kde si to sami obyvatelé 
dlouhodobě žádali. A data ukazují, 
že radary tento účel skutečně plní.
Jako vedení města přicházíme 
s  konkrétními úspornými řešení-
mi — od energetických úspor přes 
modernizaci městských objektů 

až po efektivnější správu infra-
struktury. Ne revolučně a  marke-
tingově, ale systematicky a s ohle-
dem na dlouhodobou stabilitu 
města.
Děčín potřebuje méně populismu 
a  více realistického přístupu. Roz-
voj města totiž nevzniká silnými 
výroky na sociálních sítích, ale 
každodenní prací a  odpovědným 
rozhodováním. 

   Ing. Ondřej Smíšek, 
náměstek primátora 

(Náš Děčín)

Sedm let boje za pravdu v Podmoklech
Po letech sporů definitivně skon-
čila soudní kauza týkající se revi-
talizace historické části Podmokel. 
Okresní soud v  Děčíně zamítl ža-
lobu společnosti STRABAG, která 
po městu požadovala téměř 5 mi-
lionů Kč. Město spor vyhrálo a ne-
musí firmě vyplatit další veřejné 
prostředky.
Pro mě osobně je tento rozsudek 
významný především proto, že 
potvrzuje oprávněnost kroků, na 
které jsem upozorňoval již před 
sedmi lety. V  době, kdy většina 

zastupitelů věřila, že je vše v  po-
řádku a pan Anděl argumentoval, 
že má takových fotek 270 v  mo-
bilu a  že se jen chci zviditelnit, 
jsem opakovaně upozorňoval na 
podezření, že stavba neprobíhá 
podle schváleného projektu.  Prá-
vě na můj podnět byly provedeny 
kontrolní sondy do podloží, které 
odhalily zásadní rozdíly mezi pro-
jektem a  skutečně provedenými 
pracemi.
Následná šetření ukázala, že byly 
použity jiné konstrukce a  materi-

ály, než jaké byly zaplaceny. Celá 
záležitost přerostla v několik soud-
ních sporů. Díky důsledné kontro-
le však město dokázalo své zájmy 
obhájit a  zabránit tomu, aby byly 
z  veřejných peněz hrazeny další 
milionové nároky.
Stejně důležité je, že se podařilo 
dosáhnout alespoň částečné ná-
pravy nejproblematičtějších částí 
stavby. Ne vše se podařilo vrátit do 
stavu, který byl původně projekto-
ván, ale bez tehdejší iniciativy by 
řada nedostatků pravděpodobně 

zůstala skryta. Chtěl bych též po-
děkovat kolegovi Petrovi Zdobin-
skému, bez jehož úsilí bychom to 
celé až do konce nedotáhli.
Celý případ je pro mě důkazem, 
že práce zastupitele není jen 
o  hlasování na jednáních. Je také 
o odvaze klást nepříjemné otázky, 
kontrolovat nakládání s veřejnými 
prostředky a nenechat se odradit, 
ani když je člověk v menšině.

Ing. Bc. Tomáš Brčák, 
zastupitel města 

Reakce primátora města k soudnímu sporu k revitalizaci Podmokel
Panu zastupiteli Brčákovi, stejně 
jako jeho kolegovi Zdobinskému, 
nikdo nezpochybňuje jejich úsi-
lí o  nápravu nedostatků stavby. 
Nevím tedy, o  jakém to svatém 
boji za pravdu pan zastupitel píše. 
Ohrazuji se však proti manipulativ-
ním informacím, které mě osobně 
snad mají stavět do pozice něko-
ho, kdo pasivně přihlížel s naivitou 
prosťáčka, jak někdo poškozuje 

zájmy města.
Zaprvé, o  podezření na záměnu 
materiálů tehdejší radu města jako 
první informoval radní Ing. Wei-
ss a spolu s  tehdejšími členy rady 
Martinem Lieselem a Petrem Láta-
lem začali rozkrývat i  další nedo-
statky. Poté nastoupila investigace 
zastupitelů Tomáše Brčáka a Petra 
Zdobinského, samozřejmě s  ne-
pokrytou motivací politickou. Za 

druhé – k  tomu, abychom soud-
ní spory vyhráli, musel nejdříve 
proběhnout proces vyšetřování, 
které bylo nutné podložit důka-
zy i  u  soudů obhájit. Teprve pra-
vomocné rozsudky ve prospěch 
města znamenají ono „dotažení 
do konce“.
Proto se sluší, kromě všech výše 
zmíněných, poděkovat za dobrou 
práci také lidem ve vedení města 

– za rozhodnutí podat žaloby či ža-
lobám proti městu čelit, dále také 
advokátní kanceláři za příkladné 
zastupování oprávněných zájmů 
měst, a v neposlední řadě za dob-
rou práci vyšetřovatelům kriminál-
ní služby Policie České republiky. 

Ing. Jiří Anděl, CSc., 
primátor 

(ANO)

Odpověď náměstkovi primátora pro prevenci kriminality Václavu Němečkovi
Koncepce prevence kriminality 
a  akční plán pro roky 2026–2028, 
byly hlasy koaličních zastupitelů 
ANO, Volba pro Děčín a Náš Děčín 
schváleny. V dokumentu není po-
psán současný stav, nejsou určena 
konkrétní problémová místa, nalé-
havost jejich řešení ani konkrétní 
opatření. Pro mě je to prázdný do-
kument, jehož plnění nelze kont-
rolovat.
Z vašeho článku vyplývá názor, že 

strategie týkající se hlídek strážní-
ků musí zůstat z  bezpečnostních 
důvodů utajena. Osobně si mys-
lím, že právě viditelná přítomnost 
strážníků v  některých částech 
města chybí. Jejich zřetelná pří-
tomnost by mohla subjektivní 
pocit bezpečí občanů výrazně 
zlepšit. M.j. považuji za důležitou 
odpověď na otázku, kdo jiný než 
zastupitelé města, by měli být 
komplexně informováni o tom, jak 

budou problémové oblasti řešeny. 
Jedna věc je koncepce na papíře, 
druhá věc jsou výsledky. Řadu let 
mě lidé z  vedení města poučují, 
jak je všechno v pořádku a že „Dě-
čín je boží“. Když se ale pohybuji 
v  centru Podmokel, mluvím s  ob-
chodníky, zaměstnanci služeb, je-
jich zákazníky, nebo čtu příspěvky 
místních obyvatel na sociálních 
sítích, slyším výrazně odlišné ná-
zory.

Atmosféra a  pocit bezpečí lidí 
v  centru Podmokel se nezlepšu-
jí, a  to i  přesto, že své představy 
o  prevenci kriminality nepřetržitě 
realizujete už čtvrtý rok. Nezbývá 
tedy než doufat, že „utajované“ 
části koncepce budou brzy viditel-
né na výsledcích.

  	           Bc. Petr Zdobinský,
zastupitel města 

(Piráti Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

Město Děčín – Zpravodaj • vydává statutární město Děčín se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ: 00261238 • registrace: MK ČR E 14498 • tel.: 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: Jiprint, s.r.o., Jihlava, www.jiprint.cz, tel.: 567 304 720 • Redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel.: 607 050 174, www.mmde-
cin.cz • Inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel.: 777 632 826
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.

ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

STATUT ZDRAVOTNICKÉHO ZAŘÍZENÍ
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OČNÍ OPTIKA
Bc. Pavel Krňák

ČS. LEGIÍ 1083/10, DĚČÍN 4
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